

# DEBRECZEN

Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky-utca 1. sz. földszint (Arany Bika bérház). Tel.: 113 (7 mellék-állomással). Szerkesztőségi hivatalos órák d. u. 3-7-ig.

KELETMAGYARORSZÁGI NAPLÓ

(Arany Bika bérház) Iélemlat Tel.: 113 (7 mellék-állomással). Hivatalos órák: reggel 8 órától este 6-ig. Adóhivatal és nyomda: Bajcsy-Zsilinszky-u. 1. sz.

## Belügyminiszteri rendelet a Pfeiffer-párt feloszlításáról és vagyonának zár alá vételéről

Budapest, nov. 20. A főkapitánysági sajtóiroda közli: Az Országos Nemzeti Bizottság november 19-én határozatot hozott, amelyben a Magyar Függetlenségi (Pfeiffer-) Párt 1947. évi országgyűlési választásokon való indulását engedélyező határozatot, mint megítélésén alapuló, tehát eredetileg is érvénytelen, semmivé nyilvánította és javasolta a Magyar Köztársaság miniszterelnökének a Magyar Függetlenségi Párt haladéktalan feloszlítását.

A Magyar Köztársaság miniszterelnöke a Nemzeti Bizottság határozatát azonnali intézkedés foganatosítására a belügyminiszternek adta ki. Ennek alapján Rajk László belügyminiszter a következő szövegű véghatározatot hozta:

1. A Magyar Függetlenségi Pártot azonnali hatállyal feloszlatom.  
2. Elrendelem vagyonának azonnali zár alá vételét és ennek foganatosítására az állam-

rendőrség budapesti és vidéki főkapitányságait vezetőit utasítom. A zár alá vételi vagyoni hovatartozása érdekében később intézkedem.

Dr. Münnich Ferenc altábornagy a belügyminiszter rende-

### A Választási Bizottság megsemmisítette a Pfeiffer-párt mandátumait

A Választási Bizottság tegnap folytatódóan tárgyalta a petíciós ügyeket. Miután az előadó ismertetette a belügyminiszter értesítését a Pfeiffer-párt feloszlításáról, a bizottság kimondta, hogy a Pfeiffer Zoltán által beadott panasz tárgyában az eljárást megszünteti.

Ezután tárgyalta a koalíciós pártok által a Pfeiffer-párt mandátumai ellen beadott petíciót. A koalíciós pártok külön iratot intéztek, melyben kérik az összes Pfeiffer-párti mandátumok megsemmisítését. Tanácskozás után az elnök kihirdette a Választási Bizottság ítéletét: A Választási Bizottság — hang-

lete alapján haladéktalanul intézkedett, hogy a főkapitányság államrendészeti osztályának szervei a Pfeiffer-párt valamennyi budapesti párhelyiségét lepecsételjék, az ingóságokat és vagyont leltárba vegyék (MOT)

zik az ítélet — a Magyar Függetlenségi Párt listáján valamennyi választókerületben és az országos listáiban is megválasztott valamennyi országgyűlési képviselő képviselői megbízatását, valamint az összes pótképviselő jelölését a választás eredményének helyesbítése mellett megsemmisül.

Ennek következtében a Demokrata Néppárt országos listájában soron következő Eckhardt Sándor ar. pótképviselőt, valamint a Független Magyar Demokrata Párt országos listájában soronkövetkező Parragi György pótképviselőt országgyűlési képviselőkké nyitvánítja.

## Peyer Károly eltűnt Budapestről, állítólag Bécsben van

Budapesti politikai körökben szerda reggel az a hír terjedt el, hogy Peyer Károly elhagyta az ország területét, mielőtt még az országgyűlés elhatározta volna, hogy mentelmi jogát felüggeszti és eleget tesz a népbírók kiatatási kérelmének. — Eddig még csak annyit lehetett megállapítani, hogy Peyer szerdán délután még otthon ebédelt, ezután eltávozott és az éjszakát már nem töltötte lakásán.

Egy másik jelentés szerint Peyer Károly ismeretes mentelmi ügyével kapcsolatban csütörtökön különböző hírek terjedtek el, amelyek mind Peyer Károly eltűnéséről szóltak. Egyik hír szerint Peyer eltűnt szerdán délután Sallay István-u. 20. sz. alatti lakásáról és Budapesten, ismeretlen helyen bújkálna; míg egy külföldi hírgyűjtő szerint Peyer Károlyt már Bécsben látták. A bécsi jelentés szerint Peyer Károly feleségével együtt Bécsben a Sacher szállóban reggelizett. Az egyik külföldi hírszolgálati

iroda ma délelőtti adásában közölte, hogy Peyer Károly és felesége Bécsbe érkezett. Más verzió szerint Peyer Károly nem hagyta el Budapestet, csak a lakásáról tűnt el és valahol bujkál. Ezt a

### Peyer Károlyt kiadta a mentelmi bizottság

Az országgyűlés tegnap ülésén Nánási László (Parasztpárt) előadó betervezte a mentelmi bizottság jelentését Peyer Károly ügyében.

A bizottság jelentésében többek között ezeket állapítja meg: A mentelmi ügyirathoz csatolt tanúvallomásokból a mentelmi bizottság megállapíthatólag látta, hogy Peyer Károly tudott a később külföldre szökött Pisky-Smith Frigyesnek a demokratikus államrend megdöntésére irányuló tervéről, tudott Pisky Székési tervéről és külföldi ténykedése céljairól. Tudott arról, hogy emigráló politikusokkal és katonatisztekkel a magyarországi demokratikus rendszer megdöntésére kívánott szervezked-

feltevést azonban megcáfolják azok a híradások, amelyek szerint Peyer és felesége Szentgyörgyváros szabályszerű útlövéllet átlépnie a határt.

ni. E célból Piskynek ajánlólévelet is adott, azonkívül memorandumot akart szerkeszteni a szociáldemokrata Internacionáléhoz, amelyben az általa vezetett pártfrakciót kívánja hivatalos pártnak elismertetni, a demokratikus államrend egyik oszlopát képező Magyar Szociáldemokrata Párttal szemben. A memorandumot Kürthy Tamással akarta külföldre kiküldeni, de Kürthy október 9-én történt őrizetbevétele miatt erre sor nem kerülhetett. A mentelmi bizottság a fentiekre való tekintettel javasolja az országgyűlésnek, hogy Peyer Károly mentelmi jogát, az előzetes letartóztatásra is kiterjedő jehatállyal függeszse fel.

## Lemondott a francia kormány, óráról-órára terjed a sztrájk, katonai intézkedés következik

Párisi jöletés szerint a köztársaság elnöke szerdán este fogadta Ramadier miniszterelnököt, aki benyújtotta lemondását. Az államfő sajnálkozással vette tudomásul Ramadier döntését. — A lemondás után Vincent Auriol köztársasági elnök nyomban megkezdte az új kormány megalkotására irányuló tárgyalásait. Először Herriot nemzetgyűlési elnököt, majd az MRP és a kommunista párt vezetőit fogadta. Hír szerint Leon Blum kísérel meg, hogy kormányt alakítson és hogy véget vessen a Franciaországot vezetőválságnak.

Vincent Auriol köztársasági elnök egész nap folytatta tanácskozásait az új kormányfő kijelölésére. Első számú jelölt Leon Blum. Az a vélemény alakult ki politikai körökben, hogy a legkedvezőbb feltételek szerint két nap szükséges az új kormány megalkotására. Eközben a sztrájkhullám óráról-órára növekszik s a pénteki nap lesz döntő ezen a téren. A fém munkások, a bányászok, a vasutasok, a tanszemélyzet és az állami alkalmazottak minden munkát megszüntettek. A kormány katonai intézkedéseket vesz fontolóra. A hadügyminiszter közleményt adott ki, amely-

ben azonnal zászló alá hívja az 1947-es korosztály első felét.

**A KÜLÜGYMINISZTER HELYETTESEK**  
szerdai ülésükön sem tudtak megegyezni. A péntekre kitűzött utolsó ülésen még egyszer kísérletet tesznek kompromisszum létrehozására.

**AMERIKAI JEGYZÉK ROMÁNIÁHOZ**

Bochlen, az Egyesült Államok külügyminisztériumának tanácsadója szerdai sajtóértekezletén kijelentette, hogy az amerikai kormány november 14-én jegyzéket intézett Romániához, értelesen tiltakozva Maniunak ner-

befogása ellen; valamint azok ellen a vádakkal szemben, amelyek szerint amerikai diplomaták részt vettek az „öngyvezett” összeesküvésben.

**KELET- ÉS NYUGATEURÓPA**  
közötti kereskedelmi kapcsolatok kérdésében Bochlan kijelentette, hogy az Egyesült Államok kormánya nincs ellene a Marshall-tervben résztvevő 16 állam

és a kelet-európai államok közötti kereskedelmi kapcsolatok kiépítésének. Ez azonban nem jelenti azt, hogy a nyugateurópai államok felhasználják a Marshall-terv keretében kapott dollárhiteleket kelet-európai termékek vásárlására. — Bochlen hozzáfűzte, hogy ebben az ügyben egyébként nem történt végleges döntés.

## Kétmillió ember ünnepelte esküvőjén Erzsébet angol trónörökösöt

London, Szerdáról csütörtökre virradó éjszaka megkezdődött London utcáin a tömegek felvonulása, hogy tanú legyenek Erzsébet trónörökös esküvői megnemének. Sokan már az esti órákban elfoglalták helyüket és az éjszakát széken ülve aludták át. Az utcák zászlódszobák pompákkal. A királyi palota és a Westminster apátságát egész éjszaka fénytorok világították meg.

Az angol királyi ház hivatalos jelentést adott ki, amely közölte, hogy VI. György király Mountbatten Fülöp hadnagyot herceg rangra emelte. Fülöp hadnagy „Edinburgh hercege”, „Marioneth grófia”, „Greenwich bárója” lett és megkapta a térszalagrendet. — Az újonnan kinevezett herceg egyébként felhatalmazást kapott arra, hogy „a királyi lénség” címet viseljen. Mountbatten Fülöp ezennel a Lordok Házában is tagja lesz.

A Buckingham palotában csütörtökön kora reggel már lázág készülődés folyt. Erzsébet hercegnőre a reggeli után feladták a menyegzői ruhát. A ruha, mint szakértők mondják, tündéri szép.

A városban a csapatok már kora reggel elfoglalták kijelölt helyüket. Az emelvények zsúfolásig megteltek s a drága pénzért kiadott ablakokban is rengeteg néző foglalt helyet. Mintegy kétmillió szemparjesi a menet felvonulását. Lassanként a Westminster apátság temploma is megtelt. A templomban kétezer vendég kapott meghívót. A canterburyi érsek, a yorki érsek, továbbá a londoni és norwichi püspökök szintén az oltárhoz vonultak és ott várakozták a menyasszony jövetelére.

Amint a menet elhaladt, a tömeg lelkesen ünnepelte a meny-

asszonyt. A templom kapujában nyomban megalakult a több mint 150 személyből álló esküvői menet. Mely csendben és áhitatban kezdődött meg az anglikán egyház szokásos esküvői szertartása. A szertartást dr. Fisher canterburyi érsek vezette lényes papi segédlettel. A vőlegény és a menyasszony a meghatottságtól kissé látványozott, de szilárd hangon válaszolt a hagyományos kérdésekre és az érsek után mondogta az esküvői szöveget. Az új házaspár letérdelt, amíg a gyülekezet felemelkedett helyéről. — A canterburyi érsek ünnepélyesen kijelentette, hogy Fülöp és Erzsébet ezennel férj és feleség és megáldotta őket.

Fülöp és felesége most családot tagok és az előző meghívottak kíséretében Hivalló Eduard kápolnájába mentek és ott aláírták a házassági anyakönyvet.

Amikor az ifjú pár megjelent a templom küszöbén, körbe-körül a téren az ablakokból és a háztetőkről egyetlen kiáltásként dördült fel az éljen.

Fülöp és Erzsébet az üvegintőba szállt és a lovagárdisták kísérete mellett az érkezési útvonalat követve, visszatért a Buckingham-palotába.

A palota dísztermében mintegy 150 meghívott vendég gyülekezett. A szigorú takarékoskodási rendszabályokat a király is betartotta s ezért nem díszbédet adott a vendégeknek, hanem csak egyszerű villásreggelit.

Az ifjú pár ezután a pályaudvarra hajtott és különvonattal Winchesterbe utazott. Az ifjú házaspár Winchesterből kocsival Mountbatten fordult, a New-Forest erdőben fekvő kastélyba mennek és ott töltik el mézesbeteiket.

## Az országgyűlés elfogadta a bankok államcsúszásáról szóló javaslatot

Az országgyűlés csütörtöki ülésén Kéthly Anna alelnök ismertetette az Országos Nemzeti Bizottság átiratát, mely közli, hogy az ONB javasolja a kormányának a Pfeiffer Zoltán által alapított Függetlenségi Párt feloszlítását. A ház a bejelentést tudomásul vette.

A budapesti népfőgyűlés megkezdését intézte az országgyűléshez, melyben Barkányi Ferenc, Falcson Kálmán, Vándor Ferenc és Fodor István Pfeiffer-párti képviselők mentelmi joguknak az előzetes letartóztatásra is kiterjedő hatállyal való felüggesztéséről közölte továbbá az elnök, hogy Futó Dezső lemondott a Szatmár-Szabolcs választókerületben nyert mandátumáról.

Az országgyűlés ezután folytatta a bankok államcsúszásáról szóló törvényjavaslat vitáját. Parragi György (Balogh-párti) hangoztatta, hogy a polgári gondolat nem tartja összeegyeztet-

hetének a nagy monopoliuimok fenntartását. A bankok államcsúszása nincs ellentétben a kereskedelmi gondolatával sem. Elvileg a bankok államcsúszása mellett foglal állást. A bankok államcsúszása nem jelentheti az ember szocializálását. Pártja nevében a javaslatot elfogadja.

Dénes István (Demokrata Néppárt) hangoztatta, hogy a részvényesek a múltban nem úgy viselkedtek, hogy sajnálni lehessen őket. A nagybankok szörnyű vétkeket követtek el a magyar gazdasággal szemben. A javaslatot elfogadja.

Vözl Mátyas (polgári demokrata) előszerte, hogy a Nemzeti Bankot feltétlenül állami kezelésbe kell venni. A javaslat további részét azonban nem tartja kellően

Vasúti arcképes igazolvány képek  
HORVÁTH, Simaffly utca 1/b.



# MONSTRE TIP-TOP revü

november 21, 22, 23-án este 7 órakor, — szombat, vasárnap délután 4 órakor is — az ARANY BIKA nagytermében kabaré, varieté, revü, sport, cirkusz, női pankráció egy műsorban.

## Kevés kenyér, sok cukor a megyében

A megyei közigazgatási bizottságban dr. Szilágyi Ferenc vármegyei főjegyző terjesztette be az alispáni jelentést, amely részletesen foglalkozott a megye közellátási helyzetével. — A kenyérellátásban eddig zavar nem volt, de számolni kell a téli hónapokban némi fennakadással. A közellátásügyi minisztérium a levágható seretek számát 200-ra, a szarvasmarhákét havi 300-ra emelte fel a megyében, 200 mázsa olajkiválást kapott a megye, de csak papíron, mert a megszüntetett hús- és zsíradékiválat és utóda között elveszett a kiválás helyi készletek igénybevételével sikerült

csak fedezni a lakosság szükségletét. A sertésforgalom és ár szabaddá tétele után aggasztó tünet, hogy még azok is eladják a jelenlegi magas árért seréseket, akik saját szükségletre hízlalták. Szabad cukor áron alul hűvön van a megyében, az átlagosan jó korrepatormés következtében. A mezőgazdasági bankcsökkentés jól sikerült. Talp-utólvány annyi van, hogy nem is veszik teljes egészében igénybe. Fahány van a megyében, — ezen segítene lekötött 600 vagon importra leszállítása. Ez azonban szállítási nehézségek miatt még várat magára.

## Tanítóhiány a megyében, 13 tanyai iskolában szünetel a tanítás

Dr. Magyar Kálmán tanfelügyelő a megyei közigazgatási bizottságban jelentette, hogy 13 tanyai iskolában szünetel a tanítás tantervi hiány miatt. — Három honappal ezelőtt, a tanfelügyelőség vezetésének átvételkor még 35 iskolában nem volt tanító. Így a helyzet némi enyhülésről lehet beszélni, de a demokráciában türelmetlenül analabáti mus megszűntetésére minden iskola működésére szükség van. Elmondotta, hogy feltérjesztések útján és személyes eljárás során több ízben sürgette a szünetelő iskolákhoz tanítók kinevezését. A tanítóhiány oka többek között az is, hogy igen sok tanyára kinevezett tanító lemondott állásáról. A jövőben csak olyan személyeket nevez ki a közoktatásügyi minisztérium, — akik válogás nélkül bármilyen szolgálati helyet hajlandók elfogadni. Rámutatott arra, hogy egyes városi iskolákban 20—30

tanuló jut egy tanítóra, addig vannak tanyai iskolák, ahol 130 gyermek van egy tanító keze alatt.

Könya László hozzászólásában szóvartta egy tanyai tanító esetét, aki júniusban kapta meg előző ökhónapi fizetését, de azóta ismét nem kapott egy fillér fizetést sem. Az ilyen esetek miatt is nem szívesen mennek a tanítók a tanyai iskolákba.

Magyar Kálmán dr. válaszában közölte hogy ez a központi illetmény hivatali hibájából eredhet és ígéretet tett arra hogy intézkedik az ügyben, hogy a tanyai tanító megkaphassa megszolgált fizetését.

Dr. Balogh István főispán indítványára a közigazgatási bizottság elhatározta, hogy újból feltérjesztése kéri a minisztériumtól a tanyai iskolák tanítóit állásuknak feltöltését és az arányosítás szellemében városi tanítók tanyára kihelyezését.

## TBC-vel fertőzött tehének terjesztik a tüdővést Hajdú vármegyében

Hajdú vármegye közigazgatási bizottságában ismertették a tisztifőorvosi hivatal jelentését, amely szerint októberben 1968 diftéria védoóztatást alkalmaztak. Ennek meg is volt az eredménye, mer míg tavaly novemberben 23 diftéria megbetegedés volt 5 halálozással, addig november folyamán az idén csak 2 megbetegedés történt.

A fertőző megbetegedések közül még a kanyar (54) és a skarlát (9) szerepel nagyobb számban.

Elszomorító a TEC-sta iszika. Az elmúlt év októberében há-

man haltak el a megyében tüdővéstben. Az idén októberben már 11 áldozata volt a TBC-nek. — A tisztifőorvosi hivatal az állatorvosi hatóságokkal együtt kikurtatta a tüdővést terjedésének okát és azt a rossz szociális viszonyok mellett a TBC-vel fertőzött tehénekben találta meg. A tisztifőorvosi hivatal erőleyes kormányintézkedést sürget a tüdővést baktériumait természetes tehén kiirtása érdekében, — mert csak ezután, a fertőzős forrásainak megszüntetése után lehet eredményesen fellépni e népbetegség terjedése ellen.

## Elmebeteg-e a vádolt?

A debreceni népbíróság ötös különválasztású ülést tartotta meg a folytatódó rotárgyalást év. Bartha Gyuláné Mercsák Juliánna 57 éves debreceni asszony ügyében. A vád szerint sorozatosan izgatást követett el Konyár, Pocsaj, Kismarja, Darvas, Sáróudvari stb. községekben a leveleket adott fel több községbeni pártvezérnek, ismerősöknek és ezekben szidalmazta a demokráciát, a Kommunista Pártot, több pártvezért és a levelek tele voltak antiszemita izgatásokkal is. Bartháné ügyében a népbíróság már tartott tárgyalást és akkor olyan adatok merültek fel, hogy elmebeteg, nem beszámítható. A czéltörvölki folytatódó rotárgyaláson dr. Ökrös Sándor egyetemi professzor és dr. Horváth Artur törvényszéki orvosszakértő terjesztették elő szakvéleményüket.

Szerintük Bartháné téveszmék befolyása alá került. A fogházban is vizsgálat alá vették és minden jel arra mutat, hogy nem beszámítható. Szatirikus verseket ír, látomásai vannak, néha egygütyű, máskor telérbékeli önmagát. Az orvosszakértők véleménye szerint nem rendelkezik szabad akarattal, elhatározással. A népbíróság az orvosszakértők véleménye alapján felszálította Barthánét a fővárosi igazságügyi orvosi tanácshoz megfigyelés végett.

Ujabb rémhírrel szöket vet: érzékel a budapesti államvédelmi rendőrség. Tar István gyári munkás felesége munkahelyének falára nyilaskereszteket rajzolt. Vas Károly cipészmeister küllöbözö rémhíreket terjesztett. Ugyancsak rémhíreket terjesztése miatt állították elő Heindler Ottó műszaki tisztviselőt.

## H I R E K

### "TAKARÉKOS JELEN — BOLDOG JÖVŐ"

#### A főispán üdvözlése a közigazgatási bizottságban

Tegnap délelőtt tartotta ülését a vármegyei közigazgatási bizottság. Napirend előtt Dózsa György (Kisgazda) köszöntötte a főispánt tiszteiben megerősített dr. Balogh István főispánt. Annak idején dr. Balogh István beiktatásakor is Dózsa György üdvözölte a főispánt. Kérte, hogy ugyanolyan tárgyilagossággal és bölcsességgel vezesse tovább a vármegyét, mint az elmúlt két esztendő alatt. A maga részéről azt kívánta, hogy húsz év múlva is ő üdvözölhesse dr. Balogh Istvánt, mint a megye főispánját. (Derűtségg)

Dr. Balogh István megköszönte a jókívánásokat és kijelentette, mint két év óta mindig, most is ezután is arra törekszik, hogy a kormányt úgy képviselje, hogy a leaktózáshoz képest mind neknek megelégedésére szolgáljon.

Várható időjárás: Déli, délnyugati szél, jobbára borult idő, sokfelé köd, ködcsillás és eső, havazás már csak a magasabb hegyeken. A hőmérséklet emelkedik.

Ügyeleti gyógyszerárak: „Magyar Korona” Piac utca 4. „Bocskay” Cegléd utca 22.

Rádióműsor. Péntek: 6.30: Fala- rá 10. 6.45: Reggeli torna. 7: Hírök, 7.20: Állatorvosi hírek. 7.25: Reggeli zene. 8: Barlangok és üregekben. 8.15: Hangnemek. 10: Hírök. 12: Hírök. 12.15: Jász, 13: Barlangok és üregekben. 13.15: Genov. Sári éneke. 14: Hírök. 14.15: Magyarország és a nemzetállamunk szociális és gazdasági helyzete. 15: Hírök. 15.30: Működésünk. 16: Magyar művészet. 16.30: Gárda ének. 17: Hírök. 17.10: Szakszervezeti tanácsok. 17.20: Szakszervezeti híradó. 17.25: Hódiföldy híradó. 17.30: Városi híradó. 17.45: Sp. r. köz. emelvény. 18: Szakszervezeti. 18.30: A nárciszok terv. 18.45: A nárciszok. 18.45: Hírök. 19.00: Hírök. 19.05: Hírök. 19.10: Hírök. 19.15: Hírök. 19.20: Hírök. 19.25: Hírök. 19.30: Hírök. 19.35: Hírök. 19.40: Hírök. 19.45: Hírök. 19.50: Hírök. 19.55: Hírök. 20: Hírök. 20.05: Hírök. 20.10: Hírök. 20.15: Hírök. 20.20: Hírök. 20.25: Hírök. 20.30: Hírök. 20.35: Hírök. 20.40: Hírök. 20.45: Hírök. 20.50: Hírök. 20.55: Hírök. 21: Hírök. 21.05: Hírök. 21.10: Hírök. 21.15: Hírök. 21.20: Hírök. 21.25: Hírök. 21.30: Hírök. 21.35: Hírök. 21.40: Hírök. 21.45: Hírök. 21.50: Hírök. 21.55: Hírök. 22: Hírök. 22.05: Hírök. 22.10: Hírök. 22.15: Hírök. 22.20: Hírök. 22.25: Hírök. 22.30: Hírök. 22.35: Hírök. 22.40: Hírök. 22.45: Hírök. 22.50: Hírök. 22.55: Hírök. 23: Hírök. 23.05: Hírök. 23.10: Hírök. 23.15: Hírök. 23.20: Hírök. 23.25: Hírök. 23.30: Hírök. 23.35: Hírök. 23.40: Hírök. 23.45: Hírök. 23.50: Hírök. 23.55: Hírök. 24: Hírök. 24.05: Hírök. 24.10: Hírök. 24.15: Hírök. 24.20: Hírök. 24.25: Hírök. 24.30: Hírök. 24.35: Hírök. 24.40: Hírök. 24.45: Hírök. 24.50: Hírök. 24.55: Hírök. 25: Hírök. 25.05: Hírök. 25.10: Hírök. 25.15: Hírök. 25.20: Hírök. 25.25: Hírök. 25.30: Hírök. 25.35: Hírök. 25.40: Hírök. 25.45: Hírök. 25.50: Hírök. 25.55: Hírök. 26: Hírök. 26.05: Hírök. 26.10: Hírök. 26.15: Hírök. 26.20: Hírök. 26.25: Hírök. 26.30: Hírök. 26.35: Hírök. 26.40: Hírök. 26.45: Hírök. 26.50: Hírök. 26.55: Hírök. 27: Hírök. 27.05: Hírök. 27.10: Hírök. 27.15: Hírök. 27.20: Hírök. 27.25: Hírök. 27.30: Hírök. 27.35: Hírök. 27.40: Hírök. 27.45: Hírök. 27.50: Hírök. 27.55: Hírök. 28: Hírök. 28.05: Hírök. 28.10: Hírök. 28.15: Hírök. 28.20: Hírök. 28.25: Hírök. 28.30: Hírök. 28.35: Hírök. 28.40: Hírök. 28.45: Hírök. 28.50: Hírök. 28.55: Hírök. 29: Hírök. 29.05: Hírök. 29.10: Hírök. 29.15: Hírök. 29.20: Hírök. 29.25: Hírök. 29.30: Hírök. 29.35: Hírök. 29.40: Hírök. 29.45: Hírök. 29.50: Hírök. 29.55: Hírök. 30: Hírök. 30.05: Hírök. 30.10: Hírök. 30.15: Hírök. 30.20: Hírök. 30.25: Hírök. 30.30: Hírök. 30.35: Hírök. 30.40: Hírök. 30.45: Hírök. 30.50: Hírök. 30.55: Hírök. 31: Hírök. 31.05: Hírök. 31.10: Hírök. 31.15: Hírök. 31.20: Hírök. 31.25: Hírök. 31.30: Hírök. 31.35: Hírök. 31.40: Hírök. 31.45: Hírök. 31.50: Hírök. 31.55: Hírök. 32: Hírök. 32.05: Hírök. 32.10: Hírök. 32.15: Hírök. 32.20: Hírök. 32.25: Hírök. 32.30: Hírök. 32.35: Hírök. 32.40: Hírök. 32.45: Hírök. 32.50: Hírök. 32.55: Hírök. 33: Hírök. 33.05: Hírök. 33.10: Hírök. 33.15: Hírök. 33.20: Hírök. 33.25: Hírök. 33.30: Hírök. 33.35: Hírök. 33.40: Hírök. 33.45: Hírök. 33.50: Hírök. 33.55: Hírök. 34: Hírök. 34.05: Hírök. 34.10: Hírök. 34.15: Hírök. 34.20: Hírök. 34.25: Hírök. 34.30: Hírök. 34.35: Hírök. 34.40: Hírök. 34.45: Hírök. 34.50: Hírök. 34.55: Hírök. 35: Hírök. 35.05: Hírök. 35.10: Hírök. 35.15: Hírök. 35.20: Hírök. 35.25: Hírök. 35.30: Hírök. 35.35: Hírök. 35.40: Hírök. 35.45: Hírök. 35.50: Hírök. 35.55: Hírök. 36: Hírök. 36.05: Hírök. 36.10: Hírök. 36.15: Hírök. 36.20: Hírök. 36.25: Hírök. 36.30: Hírök. 36.35: Hírök. 36.40: Hírök. 36.45: Hírök. 36.50: Hírök. 36.55: Hírök. 37: Hírök. 37.05: Hírök. 37.10: Hírök. 37.15: Hírök. 37.20: Hírök. 37.25: Hírök. 37.30: Hírök. 37.35: Hírök. 37.40: Hírök. 37.45: Hírök. 37.50: Hírök. 37.55: Hírök. 38: Hírök. 38.05: Hírök. 38.10: Hírök. 38.15: Hírök. 38.20: Hírök. 38.25: Hírök. 38.30: Hírök. 38.35: Hírök. 38.40: Hírök. 38.45: Hírök. 38.50: Hírök. 38.55: Hírök. 39: Hírök. 39.05: Hírök. 39.10: Hírök. 39.15: Hírök. 39.20: Hírök. 39.25: Hírök. 39.30: Hírök. 39.35: Hírök. 39.40: Hírök. 39.45: Hírök. 39.50: Hírök. 39.55: Hírök. 40: Hírök. 40.05: Hírök. 40.10: Hírök. 40.15: Hírök. 40.20: Hírök. 40.25: Hírök. 40.30: Hírök. 40.35: Hírök. 40.40: Hírök. 40.45: Hírök. 40.50: Hírök. 40.55: Hírök. 41: Hírök. 41.05: Hírök. 41.10: Hírök. 41.15: Hírök. 41.20: Hírök. 41.25: Hírök. 41.30: Hírök. 41.35: Hírök. 41.40: Hírök. 41.45: Hírök. 41.50: Hírök. 41.55: Hírök. 42: Hírök. 42.05: Hírök. 42.10: Hírök. 42.15: Hírök. 42.20: Hírök. 42.25: Hírök. 42.30: Hírök. 42.35: Hírök. 42.40: Hírök. 42.45: Hírök. 42.50: Hírök. 42.55: Hírök. 43: Hírök. 43.05: Hírök. 43.10: Hírök. 43.15: Hírök. 43.20: Hírök. 43.25: Hírök. 43.30: Hírök. 43.35: Hírök. 43.40: Hírök. 43.45: Hírök. 43.50: Hírök. 43.55: Hírök. 44: Hírök. 44.05: Hírök. 44.10: Hírök. 44.15: Hírök. 44.20: Hírök. 44.25: Hírök. 44.30: Hírök. 44.35: Hírök. 44.40: Hírök. 44.45: Hírök. 44.50: Hírök. 44.55: Hírök. 45: Hírök. 45.05: Hírök. 45.10: Hírök. 45.15: Hírök. 45.20: Hírök. 45.25: Hírök. 45.30: Hírök. 45.35: Hírök. 45.40: Hírök. 45.45: Hírök. 45.50: Hírök. 45.55: Hírök. 46: Hírök. 46.05: Hírök. 46.10: Hírök. 46.15: Hírök. 46.20: Hírök. 46.25: Hírök. 46.30: Hírök. 46.35: Hírök. 46.40: Hírök. 46.45: Hírök. 46.50: Hírök. 46.55: Hírök. 47: Hírök. 47.05: Hírök. 47.10: Hírök. 47.15: Hírök. 47.20: Hírök. 47.25: Hírök. 47.30: Hírök. 47.35: Hírök. 47.40: Hírök. 47.45: Hírök. 47.50: Hírök. 47.55: Hírök. 48: Hírök. 48.05: Hírök. 48.10: Hírök. 48.15: Hírök. 48.20: Hírök. 48.25: Hírök. 48.30: Hírök. 48.35: Hírök. 48.40: Hírök. 48.45: Hírök. 48.50: Hírök. 48.55: Hírök. 49: Hírök. 49.05: Hírök. 49.10: Hírök. 49.15: Hírök. 49.20: Hírök. 49.25: Hírök. 49.30: Hírök. 49.35: Hírök. 49.40: Hírök. 49.45: Hírök. 49.50: Hírök. 49.55: Hírök. 50: Hírök. 50.05: Hírök. 50.10: Hírök. 50.15: Hírök. 50.20: Hírök. 50.25: Hírök. 50.30: Hírök. 50.35: Hírök. 50.40: Hírök. 50.45: Hírök. 50.50: Hírök. 50.55: Hírök. 51: Hírök. 51.05: Hírök. 51.10: Hírök. 51.15: Hírök. 51.20: Hírök. 51.25: Hírök. 51.30: Hírök. 51.35: Hírök. 51.40: Hírök. 51.45: Hírök. 51.50: Hírök. 51.55: Hírök. 52: Hírök. 52.05: Hírök. 52.10: Hírök. 52.15: Hírök. 52.20: Hírök. 52.25: Hírök. 52.30: Hírök. 52.35: Hírök. 52.40: Hírök. 52.45: Hírök. 52.50: Hírök. 52.55: Hírök. 53: Hírök. 53.05: Hírök. 53.10: Hírök. 53.15: Hírök. 53.20: Hírök. 53.25: Hírök. 53.30: Hírök. 53.35: Hírök. 53.40: Hírök. 53.45: Hírök. 53.50: Hírök. 53.55: Hírök. 54: Hírök. 54.05: Hírök. 54.10: Hírök. 54.15: Hírök. 54.20: Hírök. 54.25: Hírök. 54.30: Hírök. 54.35: Hírök. 54.40: Hírök. 54.45: Hírök. 54.50: Hírök. 54.55: Hírök. 55: Hírök. 55.05: Hírök. 55.10: Hírök. 55.15: Hírök. 55.20: Hírök. 55.25: Hírök. 55.30: Hírök. 55.35: Hírök. 55.40: Hírök. 55.45: Hírök. 55.50: Hírök. 55.55: Hírök. 56: Hírök. 56.05: Hírök. 56.10: Hírök. 56.15: Hírök. 56.20: Hírök. 56.25: Hírök. 56.30: Hírök. 56.35: Hírök. 56.40: Hírök. 56.45: Hírök. 56.50: Hírök. 56.55: Hírök. 57: Hírök. 57.05: Hírök. 57.10: Hírök. 57.15: Hírök. 57.20: Hírök. 57.25: Hírök. 57.30: Hírök. 57.35: Hírök. 57.40: Hírök. 57.45: Hírök. 57.50: Hírök. 57.55: Hírök. 58: Hírök. 58.05: Hírök. 58.10: Hírök. 58.15: Hírök. 58.20: Hírök. 58.25: Hírök. 58.30: Hírök. 58.35: Hírök. 58.40: Hírök. 58.45: Hírök. 58.50: Hírök. 58.55: Hírök. 59: Hírök. 59.05: Hírök. 59.10: Hírök. 59.15: Hírök. 59.20: Hírök. 59.25: Hírök. 59.30: Hírök. 59.35: Hírök. 59.40: Hírök. 59.45: Hírök. 59.50: Hírök. 59.55: Hírök. 60: Hírök. 60.05: Hírök. 60.10: Hírök. 60.15: Hírök. 60.20: Hírök. 60.25: Hírök. 60.30: Hírök. 60.35: Hírök. 60.40: Hírök. 60.45: Hírök. 60.50: Hírök. 60.55: Hírök. 61: Hírök. 61.05: Hírök. 61.10: Hírök. 61.15: Hírök. 61.20: Hírök. 61.25: Hírök. 61.30: Hírök. 61.35: Hírök. 61.40: Hírök. 61.45: Hírök. 61.50: Hírök. 61.55: Hírök. 62: Hírök. 62.05: Hírök. 62.10: Hírök. 62.15: Hírök. 62.20: Hírök. 62.25: Hírök. 62.30: Hírök. 62.35: Hírök. 62.40: Hírök. 62.45: Hírök. 62.50: Hírök. 62.55: Hírök. 63: Hírök. 63.05: Hírök. 63.10: Hírök. 63.15: Hírök. 63.20: Hírök. 63.25: Hírök. 63.30: Hírök. 63.35: Hírök. 63.40: Hírök. 63.45: Hírök. 63.50: Hírök. 63.55: Hírök. 64: Hírök. 64.05: Hírök. 64.10: Hírök. 64.15: Hírök. 64.20: Hírök. 64.25: Hírök. 64.30: Hírök. 64.35: Hírök. 64.40: Hírök. 64.45: Hírök. 64.50: Hírök. 64.55: Hírök. 65: Hírök. 65.05: Hírök. 65.10: Hírök. 65.15: Hírök. 65.20: Hírök. 65.25: Hírök. 65.30: Hírök. 65.35: Hírök. 65.40: Hírök. 65.45: Hírök. 65.50: Hírök. 65.55: Hírök. 66: Hírök. 66.05: Hírök. 66.10: Hírök. 66.15: Hírök. 66.20: Hírök. 66.25: Hírök. 66.30: Hírök. 66.35: Hírök. 66.40: Hírök. 66.45: Hírök. 66.50: Hírök. 66.55: Hírök. 67: Hírök. 67.05: Hírök. 67.10: Hírök. 67.15: Hírök. 67.20: Hírök. 67.25: Hírök. 67.30: Hírök. 67.35: Hírök. 67.40: Hírök. 67.45: Hírök. 67.50: Hírök. 67.55: Hírök. 68: Hírök. 68.05: Hírök. 68.10: Hírök. 68.15: Hírök. 68.20: Hírök. 68.25: Hírök. 68.30: Hírök. 68.35: Hírök. 68.40: Hírök. 68.45: Hírök. 68.50: Hírök. 68.55: Hírök. 69: Hírök. 69.05: Hírök. 69.10: Hírök. 69.15: Hírök. 69.20: Hírök. 69.25: Hírök. 69.30: Hírök. 69.35: Hírök. 69.40: Hírök. 69.45: Hírök. 69.50: Hírök. 69.55: Hírök. 70: Hírök. 70.05: Hírök. 70.10: Hírök. 70.15: Hírök. 70.20: Hírök. 70.25: Hírök. 70.30: Hírök. 70.35: Hírök. 70.40: Hírök. 70.45: Hírök. 70.50: Hírök. 70.55: Hírök. 71: Hírök. 71.05: Hírök. 71.10: Hírök. 71.15: Hírök. 71.20: Hírök. 71.25: Hírök. 71.30: Hírök. 71.35: Hírök. 71.40: Hírök. 71.45: Hírök. 71.50: Hírök. 71.55: Hírök. 72: Hírök. 72.05: Hírök. 72.10: Hírök. 72.15: Hírök. 72.20: Hírök. 72.25: Hírök. 72.30: Hírök. 72.35: Hírök. 72.40: Hírök. 72.45: Hírök. 72.50: Hírök. 72.55: Hírök. 73: Hírök. 73.05: Hírök. 73.10: Hírök. 73.15: Hírök. 73.20: Hírök. 73.25: Hírök. 73.30: Hírök. 73.35: Hírök. 73.40: Hírök. 73.45: Hírök. 73.50: Hírök. 73.55: Hírök. 74: Hírök. 74.05: Hírök. 74.10: Hírök. 74.15: Hírök. 74.20: Hírök. 74.25: Hírök. 74.30: Hírök. 74.35: Hírök. 74.40: Hírök. 74.45: Hírök. 74.50: Hírök. 74.55: Hírök. 75: Hírök. 75.05: Hírök. 75.10: Hírök. 75.15: Hírök. 75.20: Hírök. 75.25: Hírök. 75.30: Hírök. 75.35: Hírök. 75.40: Hírök. 75.45: Hírök. 75.50: Hírök. 75.55: Hírök. 76: Hírök. 76.05: Hírök. 76.10: Hírök. 76.15: Hírök. 76.20: Hírök. 76.25: Hírök. 76.30: Hírök. 76.35: Hírök. 76.40: Hírök. 76.45: Hírök. 76.50: Hírök. 76.55: Hírök. 77: Hírök. 77.05: Hírök. 77.10: Hírök. 77.15: Hírök. 77.20: Hírök. 77.25: Hírök. 77.30: Hírök. 77.35: Hírök. 77.40: Hírök. 77.45: Hírök. 77.50: Hírök. 77.55: Hírök. 78: Hírök. 78.05: Hírök. 78.10: Hírök. 78.15: Hírök. 78.20: Hírök. 78.25: Hírök. 78.30: Hírök. 78.35: Hírök. 78.40: Hírök. 78.45: Hírök. 78.50: Hírök. 78.55: Hírök. 79: Hírök. 79.05: Hírök. 79.10: Hírök. 79.15: Hírök. 79.20: Hírök. 79.25: Hírök. 79.30: Hírök. 79.35: Hírök. 79.40: Hírök. 79.45: Hírök. 79.50: Hírök. 79.55: Hírök. 80: Hírök. 80.05: Hírök. 80.10: Hírök. 80.15: Hírök. 80.20: Hírök. 80.25: Hírök. 80.30: Hírök. 80.35: Hírök. 80.40: Hírök. 80.45: Hírök. 80.50: Hírök. 80.55: Hírök. 81: Hírök. 81.05: Hírök. 81.10: Hírök. 81.15: Hírök. 81.20: Hírök. 81.25: Hírök. 81.30: Hírök. 81.35: Hírök. 81.40: Hírök. 81.45: Hírök. 81.50: Hírök. 81.55: Hírök. 82: Hírök. 82.05: Hírök. 82.10: Hírök. 82.15: Hírök. 82.20: Hírök. 82.25: Hírök. 82.30: Hírök. 82.35: Hírök. 82.40: Hírök. 82.45: Hírök. 82.50: Hírök. 82.55: Hírök. 83: Hírök. 83.05: Hírök. 83.10: Hírök. 83.15: Hírök. 83.20: Hírök. 83.25: Hírök. 83.30: Hírök. 83.35: Hírök. 83.40: Hírök. 83.45: Hírök. 83.50: Hírök. 83.55: Hírök. 84: Hírök. 84.05: Hírök. 84.10: Hírök. 84.15: Hírök. 84.20: Hírök. 84.25: Hírök. 84.30: Hírök. 84.35: Hírök. 84.40: Hírök. 84.45: Hírök. 84.50: Hírök. 84.55: Hírök. 85: Hírök. 85.05: Hírök. 85.10: Hírök. 85.15: Hírök. 85.20: Hírök. 85.25: Hírök. 85.30: Hírök. 85.35: Hírök. 85.40: Hírök. 85.45: Hírök. 85.50: Hírök. 85.55: Hírök. 86: Hírök. 86.05: Hírök. 86.10: Hírök. 86.15: Hírök. 86.20: Hírök. 86.25: Hírök. 86.30: Hírök. 86.35: Hírök. 86.40: Hírök. 86.45: Hírök. 86.50: Hírök. 86.55: Hírök. 87: Hírök. 87.05: Hírök. 87.10: Hírök. 87

